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Notulen Algemene Ledenvergadering  

15 oktober 2021 

     
1. Opening en mededelingen door de voorzitter: 

De 78e Algemene Ledenvergadering wordt geopend door de voorzitter Ties Pronk, hij 

heet allen van harte welkom. 

- Er wordt stilgestaan bij 12 personen die ons afgelopen 2 jaar ontvallen zijn. 

-  Er loopt een spaaractie voor de vereniging bij AH, Plus en Jumbo. 

- Omroep Dommelland heeft elke dag een spotje over de vereniging. 

- Grote Clubactie loopt, helaas zijn er boekjes teruggevonden in de vuilnisbak. 

- Er zijn kliko’s met rode deksel geplaatst voor de plastic flesjes met statiegeld. 

- Clubavond op donderdagavond is een groot succes. 

- 25 September is er een inhaalslag gemaakt voor de jubilarissen. 

- 22 Oktober wordt er een extra kaderavond ingelast. 

- 15, 16 januari en 11 juni zijn er 2 voorrondes en een landelijke finale Voetbal 

           Talenten Organisatie gepland. 

- “Nul” op de meter, daarvoor is de vereniging in gesprek met de Gemeente,  

            dit loopt nog niet zo lekker. Uur U in 2023. 

 

2. Ingekomen stukken: 

 Diverse afmeldingen voor deze ledenvergadering, Gerard Smits, Jack Hermans,  

      Ad van Gils en René Rabou. 

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 11 oktober 2019: 

Vraag Harm Kemps: “Punt 14 Wat is er gebeurt met de douches?” Alle douchekoppen 

zijn schoongemaakt en kalkaanslag verwijderd.  

 

Vraag Peter van de Aker: “Punt 13 Tevens is er een shortlist samengesteld van 

ongeveer 35 mensen uit de vereniging, binnenkort gaan deze mensen bijeen geroepen 

worden en samen met hen bekeken worden wat de mogelijkheden hierin zijn. Wat is er 

uitgekomen? 

In januari 2020 is er nog een bijeenkomst geweest en zijn er voorstellen gedaan. 

Daarna is Covid gekomen, Het gaat t.z.t. weer opgepakt worden! 

 

Verder geen op- of aanmerkingen. 

 

4. Jaarverslag 2019-2020-2021 

Het seizoen 2019-2020 begon in september 2019 op een normale wijze. Met 7 

senioren elftallen en een veteranen elftal op zaterdag en door wat aanpassingen ook 

weer een tweede elftal bij de senioren. Ook bij alle jeugdactiviteiten waren het aantal 

elftallen en teams en het ledenaantal op een redelijk goed niveau. 
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Na de jaarwisseling ontstonden de eerste geruchten over een Corona virus in China, 

waarbij vele van mening waren dat dit bericht een ver van ons bed show was. 

 

Echter na de wedstrijddagen van 7 en 8 maart kondigde de overheid aan dat Nederland 

onmiddellijk overging in een intelligente lockdown waardoor ook bij onze vereniging 

de activiteiten abrupt tot stilstand kwamen. 

 

Vanaf dinsdag 14 april ontstond er wat ruimte voor de jeugd waardoor wij de 

mogelijkheid kregen om weer te gaan trainen van maandag- tot en met 

donderdagavond volgens de normale trainingsschema’s, waarbij door grote creativiteit 

en inzet van heel veel betrokkenen bij de jeugd men erin is geslaagd een perfect 

passend programma op leeftijd te maken, waardoor op de wekelijkse zaterdagen een 

gevarieerd aanbod is ontstaan via trainingen en overige leuke activiteiten. 

 

Na een korte zomerstop van slechts 4 weken is iedereen weer vol goede moed 

begonnen met trainen ter voorbereiding van het seizoen 2020-2021 en zijn de 

wedstrijden in de verschillenden bekerronden en competities (helaas zonder publiek en 

met beperkte leiding) weer aangevangen in begin september 2020. 

 

Jammer genoeg heeft de overheid weer besloten na het weekend van 10 en 11 oktober 

2020 alle wedstrijdactiviteiten wederom stil te leggen. Het kleine pluspuntje was dat 

jeugdleden tot 18 jaar wel mochten blijven trainen en wij onmiddellijk de 

trainingsschema’s en activiteiten van voor de zomerstop zijn gaan gebruiken. 

 

Na een zeer korte winterstop zijn de trainingen en overige activiteiten begin januari 

2021 weer aangevangen waarbij op 23 januari de avondklok ingesteld werd tot 21.00 

uur. Direct zijn aangepaste trainingsschema’s gemaakt waardoor de trainingen 

gedurende de weekdagen iets korter maar bijna ongewijzigd doorgang konden vinden. 

Op 31 maart is het tijdstip van de avondklok opgerekt naar 22.00 uur waardoor de 

normale trainingsschema’s weer gehanteerd konden worden. De succesvolle 

zaterdagactiviteiten zijn alle weken continue ongewijzigd doorgegaan. 

 

Een grote groep spelers en leden zijn gedurende het begin van de Covid-19 pandemie 

tot het einde van het seizoen 2020-2021 op slechts enkele weken na gedurende twee 

seizoenen enorm achtergesteld ten opzichte van de jeugdactiviteiten. Dat waren de 

voetballende seniorenleden en die vrijwilligers die geen directe veldfunctie hadden. 

Zij verdienen een groot compliment door gedurende de gehele pandemie trouw te 

blijven aan de vereniging. Toch moeten wij constateren dat bij de senioren het verlies 

van een tiental leden niet te stoppen was. 

 

Alle maatregelen hebben uiteraard ook gevolgen gehad voor onze vereniging. 

Activiteiten zoals de sportquiz, de koningsspelen, de zeskamp, de seizoensafsluiting 

van de jeugd en de senioren, de landelijke finales voetbaltalenten toernooien, het 

onderlinge jeugdtoernooi op sportpark Munsel en de december voetbaldagen in 

sporthal de Braken zijn helaas niet doorgegaan. 

 

Verheugd zijn wij dat in samenwerking met de Gemeente Boxtel het parkeerterrein 

van het sportpark Munsel na veel jaren van ongemak eindelijk geasfalteerd is wat een 

prima visitekaartje is voor de entree van onze vereniging. Ook heeft de vereniging 

opdracht gegeven om in het verlengde van de achterzijde van de tribune tot veld 3 

(kunstgrasveld) te laten betegelen waardoor veel ongemak wordt voorkomen. 
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Ondanks dat bij sommigen het gevoel van onbehagen zal heersen zijn er ook een 

aantal positieve zaken gerealiseerd gedurende de afgelopen 2 seizoenen! De 

vereniging heeft zich aangesloten bij een initiatief van de KNVB, de Groene Club, 

waarbij na eerdere investeringen in zonnepanelen en ledverlichting in en rondom de 

gebouwen nu ook ledverlichting is geplaatst op het kunstgrasveld, veld 3 wat goede 

effecten heeft op de exploitatiekosten. De vereniging is projectmatig bezig met een 

duurzaamheid onderzoek om op termijn zoveel als mogelijk haalbaar en betaalbaar 0 

op de meter te verkrijgen. 

 

Ook zijn (niet op datum van uitvoering) een aantal activiteiten wel gerealiseerd zoals, 

publiciteit via Omroep Dommelland met leden acties, bezoek van de Volkskrant met 

BOC-gastvrouwen, opnames door Hart van Nederland met BOC-gastvrouwen 

succesvolle inloopzaterdagen, het Oranje festival, de spaaractie in samenwerking met 

Jumbo, regelmatige berichtgeving via de website, facebook en persoonlijke mails aan 

de leden en het succesvolle jeugdkamp op 12 en 13 juni 2021. 

 

Een woord van dank is de onvoorwaardelijke steun ontvangen van de meeste 

sponsoren van de vereniging, het betalingsgedrag van ongeveer alle leden en ondanks 

de zeer vervelende omstandigheden voor iedereen, toch een positief signaal aan alle 

jeugdleden en de betrokken ouders over het nakomen van de afspraken het 

sportcomplex niet te betreden tijdens de door de overheid opgelegde maatregelen. Op 

een enkel incident na zijn deze afspraken uitmuntend nagekomen, waarvoor onze 

grote dank. 

 

Per 1 juli 2021 zijn de voorbereidingen voor seizoen 2021-2022 opgestart en wij gaan 

ervan uit het nieuwe seizoen zonder onderbrekingen te laten verlopen. 

 

 

5. Voortgang Jeugd jongens door Maichel van Esch 

Besproken is:| 

*Aantal jongens teams. Lichte daling door Corona, nu weer stabiel. 

*Waar staan we nu?  

-Positieve ontwikkeling begeleiding 

-JO 17 en JO19 spelers inzetten als trainers 

-Ingehuurde trainer JO19-2 en JO19-3 

-Coördinatoren in div onderdelen (Jeroen, Dimitri en Maichel) 

-Werken vanuit BME-plan 

-Gelijke kansen 

*Waar willen we naartoe?  

-Groei in aantal leden 

-Vloeiend geheel 

-Doorstroming naar selectie en senioren (korte en lange termijn) 

-Goed niveau 

*Uitdagingen 

-Behouden spelers en eindplan 

-Vrijwilligers (begeleiding en organisatie) 

Opmerking van Ties, het allerbelangrijkste is onderscheidend vermogen t.o.v. andere 

verenigingen! Anders doen dan anderen, en ieder lid het gevoel geven ook klant te zijn 

bij de eigen vereniging! 

Hartelijk dank Maichel voor de presentatie en toelichting 
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     6. Voortgang Jeugd meisjes door Edger Maas 

 Besproken is: 

 *Aantal vrouwelijke leden 

 - Huidig aantal 120 speelsters (MO9 t/m MO19) 

 - Jaarlijkse toename 

 Zeker credits voor Wout Koppens die hier een belangrijke rol om heeft gespeeld 

 * Afspraken beleidsmatig 

 - Geen meisjes bij de jongens 

 -Aantrekken Arthur Pieters om zijn kennis en kunde te delen binnen de club 

 -Volgend jaar of het jaar daarna een dames-1 elftal (senioren) 

 *Kansen 

-Behoud van aantal velden 

-Verbetering van de dynamiek binnen de club 

-Aantrekken van extra leden (bij BOC speel je met andere meisjes) 

-Aantrekken van “’nieuwe”’ groep vrijwilligers (BOC leden met meisjes) 

-Aantrekken van nieuwe sponsors. 

 *Uitdagingen 

-Hoe behoud je je leden 

-Voldoende vrijwilligers-ouders vinden voor de begeleiding 

-Hoe nieuwe leden aantrekken 

-Concurrentie met andere verenigingen of juist samenwerken 

Hartelijk dank Edger voor de presentatie en toelichting 

 

 

7.  Verslag Sponsorcommissie door Ties: 

Alle doeken en borden die niet betaald zijn, zijn inmiddels verwijderd. 

De ontstane lege plekken zullen over ongeveer 14 dagen weer vol zijn! 

De nieuwe factureringen zullen binnenkort weer verzonden worden.  

Grote uitdaging is een hoofdsponsor voor de gehele vereniging. 

De club van 100 en het organiseren van een sponsoravond gaat weer opgepakt 

worden. 

De Businessclub is ter ziele gegaan, het kwam altijd op een paar mensen neer. Het 

gaat hier vooral om aandacht maar daar moeten wel mensen voor zijn. 

 

8. Verslag commissie Normen en Waarden door Coen Verbeek. 

Afgelopen seizoenen hebben zich geen casussen voorgedaan. 

Dank aan Coen. 

 

9. Verslag accommodatie-commissie door Ties Pronk 

Alles is redelijk op pijl. Goede bezetting op aantal dagen maar er kunnen zich altijd 

mensen aanmelden.  

Te weinig vrijwilligers is extra mensen inhuren, dan gaan de prijzen in de kantine en 

de contributie omhoog. 

 

10. Verslag penningmeester A.I. en behandeling begroting door Marco Voets 

Marco begint zijn verhaal met zich voor te stellen. 

Sinds medio augustus 2020 is Marco penningmeester a.i. 

Cijfers 2020-2021 zijn de cijfers van Marco, cijfers 2019-202 van vorige 

penningmeester en door Marco gesorteerd en gepresenteerd. Cijfers over afgelopen 

seizoen had hij niet kunnen maken zonder hulp van Frans v.d. Besselaar (kantine-

administratie) en Helma v.d. Ven (contributie-administratie). Beide hartelijk dank. 
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Opvallende punten: 

- Kantine inkomsten vanwege Corona een stuk lager 

- Sponsoring ondanks Corona hoger dan in seizoen 2019-2020 en begroot. 

- Contributie inkomsten stabiel 

- RKSV Boxtel heeft gebruik gemaakt van NOW en TVL-regeling en korting van de 

   gemeente gekregen. Zonder deze inkomsten zouden we op een groter verlies zijn 

   uitgekomen.  

- Personeelskosten zijn punt van aandacht, gebrek aan vrijwilligers waardoor betaalde 

  krachten “ingehuurd” moeten worden. 

- Voorziening getroffen voor verduurzaming gebouw   

- Wedstrijdkosten lager, KNVB heeft niet volledige bedrag geïncasseerd waarop ze 

  recht hadden 

- Het negatieve resultaat van de laatst 2 seizoenen is voor onze vereniging geen 

  probleem omdat we financieel kern gezond zijn en daar mogen we trots op zijn. 

  Hebben we met z’n allen bereikt! 

- Begroting voor seizoen 2021-2022 laat een positief resultaat zijn, we verwachten 

  dit te bereiken door meer kantine inkomsten te generen en nog meer op de 

  kosten te letten. 

- We gaan komend jaar geen hogere contributie innen omdat we dit niet fair vinden 

  naar onze trouwe leden. Nagenoeg niemand heeft (ondanks wegvallen van het 

  voetbal) om contributie teruggaaf gevraagd. 

 

Er is een brief ontvangen van de Gemeente waarin onduidelijk in vermeld staat hoe de 

bezuinigingen uit gaan pakken. Alle verenigingen hebben hierover een brief 

ontvangen. Gemeente komt hier later op terug. 

 

Marco wordt hartelijk bedankt voor zijn presentatie en uitleg 

 

11 Verslag kascommissie 

Harold Potters en Ad van Gils verklaren: 

a. dat zij de door de Penningmeester over het boekjaar 2020-2021gehouden boeken 

en de daarbij behorende bescheiden hebben gecontroleerd; 

b. dat zij aan de hand van deze boeken en bescheiden de jaarrekening over 2020-

2021 hebben beoordeeld en dat de daarbij door hen gevraagde inlichtingen 

volledig zijn verstrekt; 

c. dat de exploitatierekening (staat van beten en lasten) 2020-2021 en de balans per 

30 juni 2021 naar hun mening een getrouw beeld geven van het 

exploitatieresultaat en de vermogenspositie van RKSV Boxtel; 

d. dat zij zich kunnen verenigen met het voorstel van het Hoofdbestuur om het 

negatieve resultaat van € 3.067, zoals vermeld in exploitatierekening 2020-2021, 

in mindering te brengen van het Eigen Vermogen van RKSV Boxtel. 

 

De Kascommissie adviseert de Algemene Ledenvergadering van financiële 

jaarstukken 2020-2021 goed te keuren. Als de ledenvergadering ook instemt met het 

gevoerde beleid gedurende 2020-2021, kan decharge aan het bestuur worden verleend. 

  

 Met dank aan Harold, Ad en Gerard. 

 

 

12 Verkiezing leden van de kascommissie: 

  Harold Potters blijft in de Kascommissie, Chris van Gils en Frank van Boxtel melden 

  zich aan. 
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  De Algemene Ledenvergadering gaat akkoord met het royeren van 1 lid in verband 

  met het niet betalen van de contributie. 

 

13. Dechargeren bestuur: 

Met applaus wordt het beleid door de ledenvergadering goedgekeurd 

 

14. WBTR-behandeling (Wet persoonlijke aansprakelijkheid): 

WBTR is een nieuwe wet. BOC heeft zich aangesloten, dit dient door de notarius 

bevestigd te worden. Nieuwe statuten en huishoudelijk regelement komen op de site 

van RKSV Boxtel. De Algemene Ledenvergadering gaat akkoord met de nieuwe 

statuten en huishoudelijk regelement. 

 

15. Verkiezing bestuursleden: 

- Marco Voets, penningmeester. De Algemene Ledenvergadering gaat akkoord  

met Marco Voets als penningmeester 

- Ties Pronk, voorzitter a.i. Ook met Ties als voorzitter a.i., heeft de Algemene 

Ledenvergadering geen probleem. Ties zelf wil graag een nieuw, jong persoon als 

voorzitter en wil echt stoppen als voorzitter. 

 

16. Rondvraag: 

Jack vindt het bijzonder dat de Coronacheck niet gebruikt wordt op de 

donderdagavond. Er zou binnen niet gecontroleerd mogen worden door handhaving, 

er kan wel een waarschuwing komen. Kiki gaat navraag doen bij de Gemeente 

Boxtel. 

 

17. Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt allen voor hun aanwezigheid.  

De penningmeester deelt mede dat de bar geopend kan worden op kosten van de 

vereniging. 

 

May Kuijken, notulist 

 


